

五月南京劲刮“艺术风”

南京市文学艺术节将举行

昨天,记者从南京市文联获悉,“金陵五月风”2008南京市文学艺术节将于4月27日在南京市月牙湖水上舞台开幕。作为2008年南京市十大节庆活动之一,该活动将持续一个多月(至5月30日结束),共分4类38项主题活动。

据悉,本次活动除了盛大的“金陵五月风”文学艺术节活动开闭幕式以外,还包括南京市美术家20人精

品展“我看南京新风貌”纪念改革开放三十周年纪实摄影作品展、“金陵五月风”迎奥运倒计时100天大型广场文艺演出、锡剧展示活动、“历史的记录与见证”南京电视台重大历史题材作品创作研讨会、“滑稽嘉年华”2008国际滑稽明星访华演出、现代交响京剧《走西口》等,分展览类、活动类、研讨类以及展演类4类38项主题活动。 本报记者 李谷

陆毅苏城大秀阳光健康形象



口气接拍了多部电视剧,目前新版《家》正在各地播出,他出演的觉慧一角得到了观众的一致好评,而最受期待的则是他与赵宝刚再度合作的《夜幕下的哈尔滨》。据悉,该剧将于近期在央视播出。

除了影视作品,陆毅似乎也有意向歌坛发展。晚会上,他一连演唱了《如果爱》和《下一秒》两首歌曲,展现了不俗的唱功,得到现场歌迷的认同。

Trussardi 品牌负责人表示,选择陆毅作为发布会的特邀嘉宾,就是看中了陆毅在娱乐圈实力不凡,同时少有绯闻,健康、明朗,符合Trussardi 休闲装一向追求的自然、明快、时尚的风格。而陆毅也坦言,Trussardi 无论是单品还是配饰,都显出自信和特立独行的性格特征,不张扬亦不突兀的尺度,其都市摩登风及低调奢华的品牌精神,也符合他一贯的处事作风。 华纯

著名影视明星陆毅昨晚亮相苏州,他以意大利著名品牌 tru trussardi 的忠实拥护者身份,参加了该品牌在苏州美罗商城举办的2008春夏新装发布会。

陆毅一向以阳光健康的形象出现在影视作品中,这次一身棕色皮夹克,深色牛仔裤,随意中又透露出一种时尚的品位,一亮相就赢得现场粉丝的疯狂叫喊。

去年全面回归的陆毅一

香港电影金像奖

明晚揭晓

司仪嘉宾公布 肥肥获专业精神奖



作为“香港电影月”的一个重要环节,香港电影金像奖明天晚上将在香港文化中心大剧院举办颁奖典礼,快报特派记者也将在第一时间给读者发回最翔实的报道。此前新上任的金像奖主席陈嘉上表示本届要“休养生息”,而从取消演员提名者的合照、取消特刊,甚至迟不公开最新一届的海报等相关细节来看,确实也做到了低调,很低调,与其海报的简陋相映成趣。而如果从目前所了解的金像奖司仪、嘉宾等情况来看,本届金像奖也更像是上一届的“薪火相传”的主题。

三个女星当司仪

据记者了解,担任本届颁奖典礼司仪的人选已经确定,她们是郑裕玲、吴君如与郑秀文。曾经先后凭借《花城》、《表姐,你好!!》先后获得金像奖最佳新人、最佳女主角的郑裕玲,多次担任金像奖的司仪,而吴君如也是香港金像奖的常客并曾数次担任司仪,如今再搭配上郑秀文这位曾经同时凭借三部影片获得金像奖最佳女主角提名的女星,形成一种“薪火相传”的局面,更何况,香港金像奖已经连续三届都是由内地女星获得最佳女主角奖,香港演艺圈确实急需证明香港女星的实力。

在司仪确定前,金像奖还作了一个特别决定,那就是纪念两位已经过世但在演艺圈作出不少贡献的明星,安排了特别单元,比如,为肥肥特别颁发专业精神奖,为去年十月份去世的陈蝶衣先生,特别邀请何韵诗演唱他创作的五首名曲,包括《给我一个吻》。

嘉宾中有“祖孙三代”

出席本届金像奖的嘉宾方面,“薪火相传”也得到进一步的体现。首先,是王天林、王晶和王子涵这祖孙三代的出场,加上郑佩佩带着两位女儿的出场,富有一种代代相传的意义;其次,杜琪峰与韦家辉执导的《神探》是本届的最大热门,也是2007年最好的香港电影之一,而杜琪峰又是王天林的“门徒”,他本人也会到现场参加这场颁奖典礼,师徒关系也是薪火相传的一种;第三,狄龙与姜大卫这两位邵氏时代的武打巨星也会出场,他们俩主演的《刺马》则是本届热门夺奖影片《投名状》的“师父”之一。

另外,颁奖嘉宾也显现“薪火相传”的特点,中年一代影人与新生代演员搭配,且以后者为主,如梁咏琪、余文乐、舒淇、邓丽欣、杨千嬅等,基本上都是这几年比较热的本土女星。此外,谭家明、尔冬升、梁朝伟、刘德华、彭氏兄弟等也会出席颁奖典礼。 欣闻

奥运即开彩点燃激情 新品种有望上市

随着奥运即开彩“顶呱刮”最高奖项的品种“激情梦想”在我省上市,该系列玩法的7个品种中已有5个和我省广大的“刮奖族”会面。它们分别是:“好运中国”、“勇争第一”、“奥运金牌”、“加油!中国队”、“激情梦想”。据悉,该系列另两个品种“奥运场馆”和“奥运之城”也将有机会在我省推出。

销售火爆已出现“断票”

截至4月9日,奥运即开彩自上市以来江苏累计已销售6000多万元,10万大奖已被刮出15个,随着“体彩强市”苏州最后一个强势登场,奥运即开彩这股劲风将在我省越“刮”越旺!淮安体彩为了让广大市民能第一时间购买到自己心仪的奥运即开彩票,充分利用第一个清明假期“小黄金周”,在淮安体育馆广场连续举办

了两场“奥运即开彩票销售和咨询”活动,受到了彩民们的欢迎和追捧。购票现场异常火爆,闻讯而来的市民更是迫不及待簇拥到销售点,两排销售点50多名销售员被市民围堵得水泄不通,他们边了解中奖规则边买彩,不时传来“中了”的叫声,吸引了更多路过的市民前来购买奥运即开彩票。高中奖率让彩民满脸欢欣,其中一位市民花了5块钱便中得1000元。不过这只是全省奥运即开彩票的

一个缩影,现在不少销售点甚至出现了“顶呱刮”销售一空的情况,尤其是无锡,在该市体彩中心,大批的销售员正在排队领票。

新品种有望上市

据了解,奥运主题型彩票在我国首次发行,即开型彩票是我省非常传统的一种彩票玩法,二者完美结合让大家耳目一新,许多不买彩票的群众也加入到“刮奖族”行列,充分领略奥运即开彩

带来的快乐。据省体彩中心有关人士介绍,该系列的另两个品种“奥运场馆”和“奥运之城”也将有机会在我省推出。“奥运场馆”票面以北京奥运会比赛场馆及该场馆承办的比赛项目为主题,将奥林匹克运动与现代建筑设计融为一体,每张价格10元,最高奖金25万元。“奥运之城”票面涵盖了北京奥运会所有比赛城市,每张价格5元,最高奖金10万元。(郑俊春)

■彩市来风

足彩专业户再中百万大奖

4月10日上午,省体彩中心兑奖大厅迎来了一位足彩兑奖常客——盐城的陈先生,足彩胜负玩法08026期江苏准一的1注一等奖便被此人擒获,算上同时中得的13注二等奖,陈先生本期共收获145万元。

足彩中奖如家常便饭

一走进兑奖大厅,负责兑奖的徐小姐热情地和他打起招呼:“恭喜恭喜,这次您又中了多少啊?”陈先生老练地掏出彩票和身份证说道:“还行吧,一百来万。”据悉,现在省体彩中心兑奖的标准是单张彩票在20万以上(不含20万),来此兑奖的都是中大奖的,像陈先生这种“常客”却也并不少见。陈先生随后又掏出了显得有些发皱的领奖存折,笔者惊奇地发现,上面密密麻麻地记录了陈先生近年来的中奖额,最大数额有200多万的,70多万、50多万的也有,而在未实行新兑奖制度前,几万的兑奖

额更是不胜枚举。但这些奖金数额无论大小都有一个共同点,就是全部由一种玩法中得——足彩胜负玩法。

足彩联盟成经典模式

中奖彩票是一张3888元的复式票,共中得1注一等奖,13注二等奖,总奖金达到145万元。而本期像意甲巴勒莫击败尤文、巴塞主场被逼平的几个冷门都被310包死,陈先生可谓独具慧眼。可就在大家啧啧称奇之际,陈先生打开了话匣子:“我们这个团队都好几年了,总体还可以,不过这次花了2万多啊。”原来陈先生并非是一个人在战斗,辉煌业绩的背后有一个强大的团队在支撑。“我想足彩联盟形式可能是最好的足彩投注模式,降低了投注风险,大家又可以群策群力,根据这些年的打磨,我们这个团队的中奖率越来越高啊,收益也越来越大。”陈先生最后如是说。(郑俊春)

■彩市快讯

大乐透奖金过亿 奖池倒置又来临

又见奖池金过亿元,超级大乐透再一次迎来奖池倒置。这意味着全国彩民终于盼来了中取超越500万元和800万元大奖的良机,二等奖的奖金同样成色十足。

超级大乐透奖池金最近一次过亿,是在3月29日的第08035期,并以开出3注582万多元大奖的方式告别了奖池倒置的。在随后几期开奖中,500万和800万大奖不断开出,直到4月9日晚上第08040期超级大乐透开奖后,才再次突破亿元关口。

第08040期超级大乐透没有开出一等奖,开奖号码为前区“04.08.19.22.29”,后区开出“08.11”。总的来说,前区5个号码分布

均匀,分别来自第一、二、四、五、六小区,后区开出全大组合,也是对前一段时期后区全大组合较少的一种回补。这注号码带出多达31注的一等奖,由于中奖注数多,每注奖金只有34936元,其中有8注为追加中奖,多拿到20961元的奖金。广东和云南分别中出6注二等奖,不同的是,广东的6注中有3注都是追加中奖。河南也中出4注二等奖,其中有两注是追加投注中奖。

附加玩法生肖乐方面,全国共中出7996注固定奖。福建以1083注排名第一,广东以990注紧随其后,两地将全国1/4的奖金放进自己的腰包。

由于大家都在等待奖池

过亿的消息,本期超级大乐透的销售受到一定的影响,全国主玩法销售了3491万多元,附加玩法生肖乐销售了115万多元。各地区主玩法方面,广东继续以448万多元领跑,浙江以250万多元的销量反超江苏和福建,后两个省份都销售了241万多元。另一个销量过200万的是河南省,他们销售了226万多元。

在本期超级大乐透开奖后,有1.01亿元奖金滚入下期,奖池倒置的规则将在下期实施,必将拉动主玩法的销量。再加上下一期超级大乐透是在本周六开奖,销售周期长达3天,彩民有足够多的时间进行研究和投注,这一期的销量也有望创出新高。

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩市来风

无锡彩民擒获“顶呱刮”首个25万大奖

昨天从无锡市体育彩票管理中心传来好消息,“激情梦想”的首个25万元大奖在江阴文林体彩销售点诞生。4月10日下午,喜获大奖的苏先生在几位朋友的陪伴下来到了无锡市体育彩票管理中心兑奖,兴奋的苏先生一边兑奖一边告诉记者,他是9日傍晚大约近6时在江阴文林02744站点购买这张彩票的。他也是一个老彩民,从十年前电脑型体育彩票发售以来,就一直坚持购买体育彩票,以前,他主要是购买传统七位数玩法,但是最多的一次也只有300元的奖金,其余的都是些十元二十元的小奖。(锡彩)